

財經事務及庫務局

cc: 財政司長

cc: 曾特首

「稅制改革」

財政司長，財經事務局局長：

您們好。

本人陳志強，香港出生，現職中學教師，中產人士。

對於政府諮詢的稅制改革有以下愚見：

1. 若擴闊稅基要香港採用商品及服務稅：

這會削弱和打破香港購物天堂的美譽和簡單稅制，

另到很多人會去到國內和澳門消費。

這對留港消費，增強市民凝聚力和對香港市面經濟不利。

2. 居安要思危市民是認同的，但財政司所言 3,000 億儲備不足應付衰退，

這是個假設性和唔科學的問題；那麼政府要幾多億才足夠呢？

同時另一感覺的是財政司和財經事務局局長無能力和無辦法去做出對香港市民有利的決定。

香港有國家的支持，例如自由行，Cepa 等形勢應是大好的。

現為著財政司硬銷採用商品及服務稅，而分化社會，將問題擴大到

不做不可的地步，令人聯想到明天不會好的。

3. 擴闊稅基可以考慮用簡單和容易執行的方法，例如：為著減少空氣污染，

可以高徵收遊艇稅，也不需要讀書和供樓利息支助，以及恢復徵收遺產稅等。

4. 檢討房屋政策和醫療政策，做到必須起碼達致收支平衡。

最後結論：本人反對徵收商品及服務稅，本人也不會要政府的退

稅，因為已付出的稅款是做市民的承擔，所以不會收回的。

謝謝。

陳志強

2006/7/31